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SVODKA UDÁLOSTÍ 

15.  6. – 21. 6. 2024 

 

1. R-41 % lidí nevěří na ruskou informační válku. Zjistilo Moravcovo centrum. 
Expert se chytá za hlavu.                                                                                                              ČR  

15.6.2024 Téměř polovina Čechů je názoru, že informační válka vedená Ruskem po začátku invaze na 
Ukrajinu je pouze záminkou západních vlád, aby mohly omezovat svobodu slova a nepohodlná média 
v jednotlivých státech, ukázal průzkum Středoevropské observatoře digitálních médií (CEDMO), který 
zkoumal názory občanů V4. Podobně na věc pohlížejí také Maďaři nebo Slováci. Celkem 41 % Čechů 
si myslí, že „informační válka je pouze záminkou pro západní vlády k omezování svobody slova a 
nepohodlných médií“, odhalil průzkum CEDMO zveřejněný na CNN Prima News. Naopak s názorem, 
že území V4 je „arénou informační války, kterou vede Ruská federace proti západním zemím“, souhlasí 
jen 39 % Čechů. Zbylých 20 % má podle průzkumu za to, že informační válka včetně dezinformací 
nemá žádný dopad, protože „se současný konflikt omezuje na území Ukrajiny a Ruska“. Šetření 
probíhalo ve státech Visegrádské čtyřky (Česko, Slovensko, Maďarsko a Polsko). S tím, že informační 
válka má být jen záminkou k útoku na svobodu slova, souhlasí 35 % oslovených Slováků a jen 24 % 
Poláků. Naopak v Maďarsku zastává tento názor stejný počet lidí jako v Česku, tedy 41 %. 
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/41-procent-lidi-neveri-na-ruskou-informacni-
valku-Zjistilo-Moravcovo-centrum-Expert-se-chyta-za-hlavu-756879 
 

2. R-Pellegrini složil přísahu: Jsme jedno Slovensko – silný stát, národ, rodina a 
lidstvo.                                                                                                                       SR  

15.6.2024 Slovenská republika má nového prezidenta. Peter Pellegrini složil přísahu a stal se novou 
hlavou státu. Hodnotami nového prezidenta Slovenské republiky Petra Pellegriniho jsou stát, národ, 
rodina a člověk. Definování společensky uznávaných hodnot a společné vize je nejlepším předpokladem 
pro úspěch národa v těžkých dobách. Uvedl to ve svém inauguračním projevu a dodal, že z 
prezidentského paláce chce nabídnout především klid. Stát by měl být schopen se o člověka postarat. 
"V duchu svého dlouhodobého politického přesvědčení hovořím o silném státu, který je svým občanům 
vždy pomocí a službou, nikdy ne přítěží," řekl Pellegrini. Stát by se podle něj měl umět postarat o lidi 
"od kolébky až po hrob". Měl by být také silný, aby zasáhl tam, kde trh selhává, a postaral se o nápravu. 
Poukázal také na to, že stát musí být silný navenek. Může chránit své hranice, prosazovat své vlastní 
národně-státní zájmy a nárokovat si své místo u světového stolu, kde se přijímají společná a důležitá 
rozhodnutí. V případě hodnoty národa se Pellegrini plně hlásí k Ústavě Slovenské republiky: "Slovo 
národ se nikdy nesmí stát obětí politické korektnosti. Plně si vážím každého jednoho občana Slovenské 
republiky bez ohledu na to, k jakému národu patří," řekl. Hlava státu je přesvědčena, že slovenský národ 
má právo na historický fakt, že demokratická Slovenská republika vznikla jako nástroj jeho sebeurčení.  
https://skspravy.sk/slovensko/politika/p-pellegrini-zlozil-slub-sme-jedno-slovensko-silny-stat-
narod-rodina-a-ludskost/ 
 

3. Je obtížné být prezidentem všech, reagoval na Pellegriniho projev Zeman. 
Inaugurace se účastnil osobně                                                                                                  ČR  

15.6.2024 Český exprezident Miloš Zeman má za to, že předchozí politické zkušenosti nové hlavy státu 
jsou výhodou. Řekl to novinářům po dnešní inauguraci slovenského prezidenta Petera Pellegriniho, 
který podobně jako Zeman před nástupem do vrcholné politické funkce působil i na jiných vysokých 
státních pozicích. Zeman také kritizoval březnové rozhodnutí vlády českého premiéra Petra Fialy 
přerušit mezivládní konzultace se Slovenskem kvůli rozdílným názorům na klíčová zahraničně-
politická témata, jež se projevila hlavně v souvislosti s válkou na Ukrajině bránící se ruské invazi. 
https://echo24.cz/a/HdJYE/zpravy-svet-prezident-vsech-zeman-inaugurace-pellegrini 
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4. R-„Tak hloupí Rusové nejsou.“ Blažek k „podpalovači autobusů“.                 ČR  

16.6.2024 Ministr spravedlnosti Pavel Blažek (ODS) uvedl, že muž kolumbijského původu zadržený za 
plánovaný žhářský útok na pražské autobusy je pravděpodobně najatý žoldák, a ne profesionální agent. 
O ruských snahách rekrutovat osoby k provádění sabotáží v celé Evropě informovala česká 
Bezpečnostní informační služba. Blažek vyzval k vyčkání na konec vyšetřování; že by však stopy vedly 
přímo k tomu, kdo si žoldáka najal, si nemyslí. „Tak hloupí nejsou ani Rusové,“ řekl ministr. Dne 9. 
června byl policií zadržen muž, který plánoval žhářský útok na autobusy pražské městské hromadné 
dopravy. Muž byl dopaden kriminalisty z odboru extremismu a terorismu, informovala na síti X Policie 
ČR. „Obviněný cizinec je stíhán vazebně. Za teroristický útok mu hrozí až dvacetiletý trest, případně 
trest výjimečný,“ sdělila Policie ČR. Muž, který se pokusil o žhářský útok, je kolumbijského původu. 
Už když po něm policie pátrala, tak upozornila na skutečnost, že hledaný muž mluví španělsky a je 
původem z Jižní Ameriky. Premiér Petr Fiala po zasedání Bezpečnostní rady státu řekl o zadrženém 
cizinci: „Pachatel byl zadržen, byl zadržen v sobotu a vše nasvědčuje organizaci i financování ze 
zahraničí a na základě těch informací, které máme a které nám byly potvrzeny na Bezpečnostní radě 
státu, je nejen možné, ale hodně pravděpodobné, že do toho případu je zapojeno Rusko,“ prohlásil 
předseda vlády Petr Fiala. 
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Tak-hloupi-Rusove-nejsou-Blazek-k-
podpalovaci-autobusu-757024 
 
 

5. R-Čaputová završila dekorování lepších Čechů medailí pro komunistického 
rozvědčíka.                                                                                                               ČR  

16.6.2024 Poslední služební cesta slovenské prezidentky Zuzany Čaputové vedla za komunistickým 
rozvědčíkem Petrem Pavlem na Pražský Hrad, aby si navzájem vyměnili nejvyšší státní vyznamenání. 
Není sice zřejmé, za co, ale ti dva to asi vědí, píše v komentáři pro Deník TO Petr Žantovský. Mají-li 
dva státy velký kus společné historie, kultury, a nadto jazykovou blízkost či dokonce jednotu, obvykle 
to nachází průmět v nějakých sice vnějškových, ale podstatných rituálních úkonech. Například dlouhá 
léta byla v USA zavedena tradice, že první zahraniční cesta nově zvoleného presidenta vedla do 
Westminsteru za hlavou britského království. Tuto tradici porušil až v roce 2009 Barack Obama, který 
místo do Anglie jel do Kanady, což je sice též země Commonwealthu, ale pro tehdejší Londýn to byla 
zjevná ťafka, stejně jako první Obamova zahraniční cesta ve druhém mandátu roku 2013, která mířila 
pro změnu do Izraele. 
https://denik.to/caputova-zavrsila-dekorovani-lepsich-cechu-medaili-pro-komunistickeho-
rozvedcika/ 
 

6. R-Zneužívání Slovenska: kdo a proč s námi všemi hraje falešnou hru?              SR  
 
16.6.2024 Koordinace vývozu zbraní prostřednictvím NATO se zjevně stává dalším krokem, ba 
milníkem, který Evropu, a tedy nás všechny, výrazně přibližuje válce, varuje generál Jozef Viktorín ve 
svém příspěvku na sociální síti. Způsob, jakým generální tajemník NATO tvrdí, že "...aliance není do 
konfliktu zapojena...", zní nejen farizejsky, trapně, ale i směšně. Podotýkám, že by bylo skutečně 
směšné, kdyby nehrozil otevřený a přímý střet mezi Ruskem a Západem. Horší a smutnější je, že touto 
rétorikou nezodpovědných politiků záměrně klamou všechny kolem sebe. Ano, klamou. Politici takovou 
argumentací neklamou jen sami sebe, ale, a to je rozhodující, klamou, a to záměrně, celou populaci. A 
to je podle mě nejvyšší forma podvodu. Dodávky zbraní se mají uskutečnit prostřednictvím tří 
vojenských základen aliance: z Rumunska, Polska a třetí, jak uvedl maďarský premiér, má být 
Slovensko. Už tento šílený, pekelný plán ukazuje, proč bylo nutné DCA tak rychle podepsat, že, paní 
Čaputová...? Že bude aliance vůči Ukrajině aktivní, bylo jasné již dlouho předem. Nicméně skutečnost, 
že území Slovenské republiky má být využito, ba zneužito, k přepravě zbraní směrem na Ukrajinu, je, 
slušně řečeno, nemístným pokusem o žert na adresu Slovenska a jeho občanů. 
https://skspravy.sk/komentare/zneuzitie-slovenska-kto-a-preco-hra-s-nami-vsetkymi-falosnu-
hru/ 
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7. R-Chciválka Černochová, Kašpárkova Kalupinka na pozici ministra obrany ČR, 
bude mít nejspíš problém. Možná i dva. Nebo tři.                                                           ČR  

 
17.6.2024 Tím prvním je slovenskou vládou avizované vyšetřování legálnosti převodu slovenských 
stíhaček MiG-29 na Ukrajinu, který byl podle všech indicií v rozporu se slovenskými zákony. Pokud se 
to prokáže, bude s vysokou pravděpodobností vydán mezinárodní zatykač na jejího poradce, bývalého 
ministra obrany Jaroslava Nadě. Ten ostatně dobře věděl, proč před vyšetřováním korupčních afér z 
období jeho ministrování raději „rychle odešel“ do “zaslouženým odměnám” podstatně nakloněnější 
Prahy. S jeho radami Černochová a lidé kolem ní zřejmě počítají při přípravě nenápadných cestiček pro 
směrování „nadbytečných“ peněz do správných kapes v rámci připravovaných velenákupů naprosto 
zbytečných a předražených zbraní. Na problém „Naď“ přímo navazuje fakt, že po porážce party 
politických mimoňů v čele ČR v příštích volbách dost možná dojde k vyšetřování legálnosti svévolného 
předání hlavní výzbroje AČR ukrajinské armádě i v ČR. Což může dopadnout fatálně jak pro 
Černochovou, tak pro Fialu a možná i další figurky českého politického panoptika. Naprosto stejně 
můžou na celou partičku dopadnout již zmíněné připravované nákupy nesmyslně předražených 
zbraňových systémů, navíc bez jakéhokoliv přínosu ke zvýšení bezpečnosti ČR. Například švédských 
náklaďáků Volvo namísto Tater, nebo „supermoderních“, 40 let starých Leopardů. 
https://www.pokec24.cz/nezarazene/chcivalka-cernochova-kasparkova-kalupinka-na-pozici-
ministra-obrany-cr-bude-mit-nejspis-problem-mozna-i-dva-nebo-tri/ 
 
 

8. R-Co se děje v ODS? Velmi nepříjemné pro Fialu. Zahradil před kamerou 
naznačil.                                                                                                                   ČR 

 
17.6.2024 „Nespokojenost v ODS narůstá, bublá to zespodu,“ poznamenal v internetové televizi XTV 
končící europoslanec Jan Zahradil (ODS). Výsledky eurovoleb nejsou podle něj vítězstvím, jak 
prezentuje premiér a předseda ODS Petr Fiala. Úspěch podle Zahradila může slavit Filip Turek, jenž 
může být pro ODS buď konkurentem, nebo spojencem. Na úvodní dotaz, zda si Zahradil po vyhlášení 
výsledků nespletl volební štáb, když se ocitl u koalice Přísaha a Motoristé, vysvětlil: „Nespletl jsem si 
volební štáb, protože jsem nejprve zavítal do štábu Spolu, kde jsem si vyslechl vyhlášení výsledků, 
pogratuloval kolegům. A pak jsem se odebral ještě do jednoho volebního štábu, což byl štáb pana Turka, 
kterému jsem též pogratuloval k výsledku,“ řekl Zahradil v XTV. A to z vlastní iniciativy: „Nepozval 
mě tam nikdo, přišel jsem se tam podívat čistě ze zájmu, protože mi pan Turek připadá jako zajímavý 
nový fenomén v pravé části politického spektra. A z hlediska ODS to může být buď spojenec, anebo 
konkurent. Uvidíme, co z toho se vyvine,“ pokračoval Zahradil. 
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Co-se-deje-v-ODS-Velmi-neprijemne-pro-Fialu-
Zahradil-pred-kamerou-naznacil-757058 
 
 

9. R-Pozdní rozhádanost                                                                                          ČR  
 
17.6.2024 Dnes a denně se dozvídáme, že naše společnost je krajně rozpolcená, neúnosně rozeštvaná, 
rozhádaná, vrší se v ní nenávist, která hrozí výbuchem. Před každými volbami pravidelně slýcháváme, 
že cílem prakticky všech politiků je společnost uklidnit, po volbách vítězové vyzývají, aby se všichni 
včetně jejich oponentů pevně semkli a sjednotili za nimi. Jedna věc je na tom zvláštní. V dobách, kdy 
bylo proč se hádat, panoval celkem klid. Když se počátkem devadesátých let rozhodovalo o tom, jakou 
cestou se naše společnost vydá, žádné velké spory se nevedly. Ve frontách kupónové privatizace se 
všichni svorně shodli na tom, že začneme budeme prosperující kapitalismus. Takzvaní stoupenci starých 
pořádků sice trochu brblali, žádný velký odpor však nepředvedli a také se šli výhodně směnit své akcie 
za deset tisíc korun k Viktoru Koženému.  Když se o deset let později rozhodovalo o tom, jestli se půjde 
cestou českého kapitalismu, anebo se předají velké firmy, banky a spořitelny a celé části strategické 
infrastruktury prakticky za hubičku cizím společnostem, také vše proběhlo docela v klidu a spořádaně.  
https://www.novarepublika.cz/2024/06/pozdni-rozhadanost 
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10. R-Pellegrini má jasno: Řekl, koho si Slovensko dokáže představit v čele NATO.          
SR  

 
18.6.2024 Slovensko podpoří kandidaturu odstupujícího nizozemského premiéra Marka Rutteho na post 
generálního tajemníka NATO. Uvedl to v úterý po skončení mimořádného zasedání Evropské rady 
slovenský prezident Peter Pellegrini, informuje na svém portálu televize ta3. Pellegrini připomněl, že na 
post generálního tajemníka Severoatlantické aliance byli dosud dva kandidáti – kromě Rutteho také 
rumunský prezident Klaus Iohannis. Podle Pellegriniho bylo pochopitelné, že Slovensko by si na tomto 
postu dokázalo představit zástupce střední a východní Evropy. Po konzultacích s oběma kandidáty a po 
konzultacích s premiérem Robertem Ficem a slovenskou vládou si Slovenská republika dokáže 
představit podporu nizozemského premiéra Marka Rutteho v čele Aliance. Pellegrini dodal, že požádal 
nizozemského premiéra, aby "jako nový šéf NATO vyjádřil svůj slib a odhodlání pomoci při řešení 
ochrany vzdušného prostoru Slovenské republiky, který v současné době není chráněn". Rovněž žádá 
Rutteho, aby po svém zvolení do nové funkce zohlednil geografický princip při obsazování pozic v 
NATO na nižších úrovních velení. 
https://skspravy.sk/svet/nato/pellegrini-ma-jasno-povedal-koho-si-vie-slovensko-predstavit-na-
cele-nato/ 
 

11. R-Školní maturitu by mohla nahradit komplexní absolventská práce.                 ČR 
 
18.6.2024 Školní maturitu by mohla nahradit takzvaná komplexní absolventská práce s obhajobou. 
Zejména u odborných studijních oborů s maturitou by změna mohla umožnit provázání závěrečné 
zkoušky s praxí. Přinést by to mohla novela školského zákona, kterou chce ministerstvo předložit do 
konce měsíce. Novelizovat chce ministerstvo i zákon o vysokých školách, upravit by se mělo postavení 
Národního akreditačního úřadu. Plánované legislativní změny dnes představili ministr školství Mikuláš 
Bek (STAN) a jeho náměstek Jiří Nantl (ODS). Komplexní absolventská práce by podle Nantla byla 
formou školní části maturitní zkoušky. „Jednotlivé předměty by se neověřovaly odděleně klasicky, ale 
prostě tím, že by ten student prokázal schopnost provázat schopnosti a dovednosti v jedné práci,“ řekl. 
Novela by zároveň podle něj měla přinést možnost nahradit školní zkoušku nebo její část mezinárodně 
uznávaným certifikátem. Tuto možnost mají nyní studenti u zkoušky z cizího jazyka, podle Nantla by 
se mohla týkat například i IT dovedností. Využití možností v dané škole by záviselo na řediteli školy. 
https://www.epochtimes.cz/2024/06/18/skolni-maturitu-by-mohla-nahradit-komplexni-
absolventska-prace/ 
 

12. R-ČT lezla na zahradu. Smazat a odškodnit, řekl soud. Šlo o politiku.                          
ČR 

18.6.2024 Česká televize prohrála soud. Musí zaplatit odškodné a vymazat problematicky získané 
záběry občana, kterého začala bez souhlasu v soukromí natáčet. ParlamentnímListům.cz to potvrdil 
Jindřich Rajchl, právník poškozeného, který veřejnoprávní televizi úspěšně žaloval. Potvrdila to i ČT. 
Veřejnoprávní televize utrpěla prohru v soudní bitvě. ČT se rozhodl žalovat naštvaný občan, kterého 
štáb pořadu Reportéři ČT natáčel v jeho soukromí zcela bez souhlasu. Záběry byly následně použity ve 
vysílání. Poškozený se nehodlal smířit s tím, že může televizní štáb ČT nepovoleně přijít na soukromý 
pozemek a tam začít natáčet jeho majitele. Následovala žaloba a ve finále vítězství. Městský soud v 
Praze v odvolacím procesu žalující straně vyhověl a Česká televize musí záběry vymazat a zaplatit 
odškodné ve výši 50 tisíc korun. Podrobnosti případu redakci sdělil advokát Jindřich Rajchl, který 
poškozeného občana u soudu zastupoval. „Publicistický pořad Reportéři ČT přišel bez jakéhokoli 
předchozího upozornění až na zahradu mého klienta, bez souhlasu a upozornění začal natáčet a vyptával 
se. Klient ani nevěděl, že je natáčen, protože kameraman stál ve skrytu. Záběry následně ČT odvysílala 
v rámci pořadu Reportéři ČT, aniž by měla jakýkoli souhlas,“ popisuje Rajchl. „Jednalo se o kauzu, kdy 
můj klient rozesílal e-maily, což ani není věc veřejného zájmu. Soud konstatoval, že žádní reportéři za 
vámi nemohou vstoupit do vašeho soukromého prostoru a bez výzvy, dotazu, upozornění a souhlasu 
začít natáčet. Vnímám to jako zlomové rozhodnutí,“ míní advokát a předseda strany PRO. 
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/CT-lezla-na-zahradu-Smazat-a-odskodnit-rekl-
soud-Slo-o-politiku-757060 
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13. R-Uhrík vyzval vládu, aby nepodpořila Leyenovou ani Šefčoviče.                  SR  
 
19.6.2024 Znovuzvolený europoslanec Milan Uhrík (Republika) při přebírání dekretu o svém zvolení 
poslancem Evropského parlamentu (EP) vyzval za tepla vládu, aby nepodpořila nyní kontroverzní 
Ursulu von der Leyenovou na post předsedkyně Evropské komise. Zároveň požádal vládu Slovenské 
republiky, aby nepodpořila nominaci Maroše Šefčoviče na post komisaře za Slovenskou republiku. 
Závěrem M. Uhrík upozornil na novou neototalitní iniciativu, aby slovenský zástupce hlasoval v Radě 
proti evropskému zákonu o celostátním sledování soukromých zpráv na mobilních telefonech v rámci 
tzv. boje proti zneužívání dětí. Podle zkušeného poslance Uhríka jde jen o zavedení systému na 
špehování lidí. V příspěvku na sociální síti Milan Uhrík prohlásil, že v EP bude hájit a chránit zájmy 
Slovenské republiky v Bruselu, a ne zájmy Bruselu na Slovensku. 
https://skspravy.sk/slovensko/politika/uhrik-vyzval-vladu-aby-nepodporila-leyenovu-ani-
sefcovica/ 
 

14. R-„Tykač zavře elektrárny dřív, stát ho nemůže dotovat. Za elektřinu platíme 
dvakrát, na povolenkách a dotacích“.                                                                             ČR                                        

 
19.6.2024 Zavedli jsme si nesmyslné emisní povolenky, stačily normy, které by museli výrobci 
dodržovat. Takhle platíme za energie dvakrát, nejdřív na nákupu emisních povolenek a poté na dotacích 
pro výrobce, tvrdí bývalý generální ředitel ČEZu a prezident Svazu průmyslu Jaroslav Míl. Trh 
s emisními povolenkami je podle něj neprůhledný a netransparentní. Když říkáme, že obnovitelné 
zdroje jsou levné, nepočítáme do ceny dotace, které státy výrobcům dávají. Politik dnes nemůže 
vystoupit, aby racionálně vysvětloval, proč ta filozofie Green Dealu je chybná. Dnes už se neřeší 
konkurence, ale výrobci a hospodáři přicházejí za státem a chtějí dotace. Česko má jedny z nejdražších 
energií v Evropě, ale současně je výroba tady nejlevnější. Je to o iluzi, že všude v Evropě bude jeden 
trh. Energetika funguje i jako nástroj nátlaku. Je pravděpodobné, že Pavel Tykač uzavře uhelné 
elektrárny dříve, než deklaroval, je to pro něj extrémně nevýhodné a stát by jen těžko vysvětloval, že 
jde společnost Seven dotovat, říká Míl. 
https://echo24.cz/a/HtZEu/hrot-pavla-strunce-mil-tykac-zavre-elektrarny 
 
 

15. R-„Dva atentáty. Na mě a na Fica.“ Miloš Zeman překvapil. A jeho host také.   ČR  
 
19.6.2024 Prezident Miloš Zeman dal svou poslední knihu Spiknutí autora Radima Panenky a Luboše 
Procházky slovenskému premiérovi Robertu Ficovi, jenž se zotavuje po atentátu. „Až se s ním setkám 
a zeptám se ho, jestli si tuto knihu přečetl – a času teď má dost – tak to bude zajímavé srovnání dvou 
typů atentátů, z nichž ten první, na Slovensku, byl přirozený, lidský a takříkajíc humánní. A byl spáchán 
básníkem a spisovatelem zvícím 71 let a ten druhý byl tak trošku podraz, a dobrá zpráva, která by nás 
všechny měla těšit, zní, že ten podraz nakonec nevyšel,“ poznamenal na autogramiádě knihy, která se 
uskutečnila dnes v Paláci knih Luxor. A kterou navštívil i nečekaný host. „Úplně si nejsem jistý, zda 
mohu něco k tomuto prozrazovat nebo sám rozhodovat. Možná i vzhledem k zabezpečení budoucích 
zabezpečení rozhovorů do té knihy. Ale co mohu říct naprosto jasně, je to, že když jsme tu knihu 
dopisovali, dokončovali, tak se stále objevovaly další a další informace, hlásily se nám zdroje. A s jejich 
vydáním se jich ohlásilo nevídané množství. A to z míst, která jsou pro tento celý příběh velmi důležitá. 
Ze Senátu, Ústřední vojenské nemocnice, celá řada podobných lidí se ozvala s tím, že by k tomu také 
něco měli a něco zažili, slyšeli a rádi by to řekli,“ poznamenal autor knihy Radim Panenka k tomu, zda 
je zvažován druhý díl příběhu.  „Pokud bude zájem čtenářů a lidí o to, aby některé ty aspekty byly 
popsány důkladněji, aby byl dán prostor těm dalším, tak jsme určitě připraveni,“ dodal Panenka. „Nikdo 
ve svých životech nejsme bez chyb. Skutečně to dění na podzim roku 2021 nebylo fér ze strany mnoha 
státních úředníků. A jsem rád, že jsi tehdy přežil, protože Ústřední vojenská nemocnice, ačkoliv v 
zákulisí se dělo mnoho věcí, ti poskytla perfektní zdravotní péči.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Dva-atentaty-Na-me-a-na-Fica-Milos-Zeman-
prekvapil-A-jeho-host-take-757145 
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16. R-Harabin: Neexistuje větší národní zájem než neutralita Slovenska.             SR  
 
20.6.2024 Orbán podmínil Rutteho zvolení právem Maďarska vystoupit z operací NATO na podporu 
Ukrajiny, Pellegrini zapůjčením systému protivzdušné obrany... NATO plánuje zřídit na území svých 
členů tři velké vojenské základny, ze kterých bude dodávat zbraně Ukrajině, řekl maďarský premiér 
Viktor Orbán rozhlasové stanici Kossuth. Uvedl, že Severoatlantická aliance se rozhodla pomoci 
Ukrajině vytvořením "mise NATO na Ukrajině", tj. koordinovat transfer zbraní do Kyjeva. Vyjádřil také 
obavy, že pokud budou tyto základny zřízeny na Slovensku, v Polsku a Rumunsku, "stanou se 
vojenskými cíli". Orbán zdůraznil, že Maďarsko, které je rovněž poblíž, se obává o bezpečnost a akcí 
se nezúčastní. Mezitím se chystá volba nového generálního tajemníka NATO. Jedním z kandidátů, který 
se uchází o podporu členských států, je nizozemský premiér Mark Rutte. Rutte nabídl svému 
maďarskému protějšku Orbánovi dohodu, že podpoří jeho jmenování příštím generálním tajemníkem 
NATO. Výměnou za to Orbánovi slíbil, že Maďarsko bude mít právo stáhnout se z operací NATO na 
podporu Ukrajiny a z operací mimo hranice aliance. 
https://skspravy.sk/slovensko/polemika/harabin-vacsi-narodnostatny-zaujem-ako-neutralita-
slovenska-neexistuje/ 
 

17. R-Rakušanova éra                                                                                                  ČR  
 
20.6.2024 I tak by mohla vejít do dějin tahle etapa nejslušnější vlády s nejslušnějším premiérem. Na 
rozdíl od Dona Pabla Blažka, který si jede svoje a raději se moc mediálně nezviditelňuje, Don Austriano 
Vítek je jiný machr. Vítek se ničeho nebojí ani neštítí, pozornost mu dělá dobře, klidně prý bez cenzury. 
V každé jiné zemi by podle mne už na svém místě nebyl, nicméně my nejsme jiná země, my jsme, kde 
jsme. Máme ministra vnitra, který lže jako když Amerika bankovky tiskne, ale každému je to fuk. 
I premiérovi. Co že to za sebou vlastně má? Co by kohokoliv jiného stálo hlavu? Nejnověji lhaní 
o průběhu střelby na Filozofické fakultě. Nebyl to střelec sebevrah a věděli to. Měli se podle toho 
zachovat, ale nezachovali. Chyba se stát může, ale to, jak tvrdošíjně o tom sám ministr lže je naprosto 
trestuhodné. Zcela bez úcty, sebereflexe, bez uzardění. Zapomeňte, všechno bylo cajk. Aktuálně se ke 
svým výrokům nehlásí ani on. Předtím lhaní o migračním paktu. Jsou tam kvóty, nemáme výjimku 
a nemáme zastání. Máme jen velké možná, že se budeme moci vykoupit. To zapomenout nelze, to ještě 
uvidíme. 
https://www.novarepublika.cz/2024/06/rakusanova-era 
 

18. R-Filip udeřil na Fialu a další: Podporujete vznik globálního konfliktu              ČR  
 
20.6.2024 Bývalý předseda KSČM, bývalý dlouholetý a současný předseda Česko-čínské smíšené 
obchodní a průmyslové komory Vojtěch Filip v pořadu Aby bylo jasno komentoval výsledky voleb do 
Evropského parlamentu, prozradil, že budoucnost české levice vidí velmi pozitivně. Kriticky se vyjádřil 
k nedávnému mírovému summitu o Ukrajině ve Švýcarsku, kdy bylo předem jasné, že nepřinese žádné 
výsledky. Slova českého premiéra Fialy, že kdo chce mír, nehájí české zájmy, označil za lži. Další 
vyzbrojování Ukrajiny podle Filipa vede k podpoře vzniku globálního konfliktu. Do voleb do 
Evropského parlamentu KSČM kandidovala s některými dalšími stranami v koalici pod značkou 
STAČILO! získala necelých deset procent hlasů a dva poslanecké mandáty. Takový výsledek Vojtěch 
Filip hodnotí jako velmi dobrý. „Podařilo se nám navrátit část voličů, kteří volili radikální levici. A 
samozřejmě je potřeba za to poděkovat Kateřině Konečné,“ zmínil současnou šéfku komunistů, které se 
podařilo přesvědčit občany o tom, že je důvod volit koalici STAČILO! Ukázalo to podle něj budoucnost 
pro levicové voliče v České republice. Není toho názoru, že úspěch značky STAČILO! znamená konec 
KSČM v České republice. „Myslím, že STAČILO! je dnes dobrá značka, protože některých rozhodnutí 
vlády České republiky stačilo a některých rozhodnutí z Bruselu stačilo ještě více. Je to normální 
spolupráce, a nakolik bude značka KSČM zachována, záleží jen na členech komunistické strany. Já 
vidím tu budoucnost pozitivně,“ podotkl Vojtěch Filip v pořadu Aby bylo jasno. 
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Filip-uderil-na-Fialu-a-dalsi-Podporujete-vznik-
globalniho-konfliktu-757226 
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19. R-Všichni jste fatálně selhali. Rezignujte, vyzvala matka oběti Rakušana 
a policejního prezidenta.                                                                                                          ČR  

 
20.6.2024 Na čtvrteční jednání sněmovního bezpečnostního výboru, který se zabýval prosincovou 
střelbou na Filozofické fakultě a následným policejním zásahem, dorazila také Lenka Šimůnková, matka 
Elišky, která hrůzný útok nepřežila. Šimůnková obvinila policii ze selhání a vyzvala ministra vnitra Víta 
Rakušana, policejního prezidenta Martina Vondráška a šéfa pražské policie Petra Matějčka k rezignaci. 
„Všichni jste fatálně selhali a neumíte se k tomu postavit. Vaše selhání stálo lidské životy a za mě to 
není možné spravit ničím jiným než rezignací. Spravedlnost pro mou dceru Elišku dnes je spravedlností 
pro ostatní děti zítra,“ řekla v pláči Šimůnková, která se domnívá, že policie v době před samotným 
útokem selhala. „Nemůžu se spokojit s tím, že vejdu do prvního patra, nenajdu tam někoho, tak jdu 
dál…,“ podotkla na závěr emotivního proslovu matka oběti. Vondrášek, Rakušan i Matějček postup 
policie hájili, byť se snažili Šimůnkové sdělit, že vnímají její ztrátu, a mít pro její slova pochopení. 
„Vnímám vaši bolest a reflexi vůči své osobě určitě učiním,“ odpověděl ředitel pražských policistů 
Matějček. Zástupci policie na jednání sněmovního bezpečnostního výboru některé nedostatky přiznali, 
je třeba podle nich zlepšit komunikaci i analytickou práci. „Generální inspekce bezpečnostních sborů 
došla k závěru, že bychom se měli zlepšit v pěti oblastech – zjišťování a sdílení informací, druhou jsou 
změny vyplývající ze zbraňové novely, třetí problematika lokalizace mobilních telefonů, čtvrtá 
komunikace s dalšími subjekty a pátou oblastí je samotný zásah policie proti střelci,“ shrnul stručně 
policejní prezident Martin Vondrášek s tím, že některé věci nemůže blíže s ohledem na zákon sdělit. 
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-policie-priznala-nedostatky-v-pripadu-tragicke-strelby-
na-fakulte-40477176 
 

20. R-Bek do Senátu skoro nechodí, a pobírá tučné náhrady. Opozice žádá rezignaci.     
ČR  

 
20.6.2024 Ministr školství a senátor Mikuláš Bek (STAN) má na krku další kauzu. Po jízdě s majáčkem 
záchranářskou uličkou na dálnici nebo proplácení vysokého nájmu za služební byt se ukázalo, že i když 
Bek do Senátu prakticky nechodí, pobírá tučné senátorské náhrady. Opozice chce jeho rezignaci. Podle 
některých koaličních partnerů by měl v horní komoře Parlamentu více pracovat. Předseda Starostů ani 
premiér ale nevidí k jeho výměně důvod. Od listopadu roku 2022 – tedy začátku aktuálního senátního 
období – chyběl Mikuláš Bek na téměř u 80 procent hlasování. To je zdaleka nejvíc ze všech senátorů. 
Na plénu jako senátor za tu dobu ani jednou nevystoupil a jako senátor nepředložil ani žádný návrh 
zákona. "Senát se na rozdíl od Poslanecké sněmovny nedohodl na úpravě tak, aby se schůze 
nepřekrývaly s jednáním vlády. Musím se pokaždé rozhodovat, zda budu hlasovat na vládě, nebo v 
Senátu," omlouvá se ministr školství Mikuláš Bek. 
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/561211-zneuziti-majacku-drahy-byt-i-vysoke-nahrady-
ci-mala-ucast-v-senatu-okolo-beka-se-stahuji-mracna 
 

21. R-Tak nám “stoosmička” schválila možnost korespondenční volby, paní 
Müllerová.                                                                                                               ČR  

 
21.6.2024 Tak nám “stoosmička” schválila možnost korespondenční volby, paní Müllerová. Věrný 
ústavní soud jistě bravurně odmrští veškeré námitky opozice, agent Pávek to jistí a sudeťáci už nakupují 
propisky. Dalo se to čekat. Parta kašpárkoidních chciválků v čele s profesůrkem Fialou znásilnila před 
zraky s otevřenými ústy zírající a nic nechápající veřejnosti Ústavu ČR, jen aby se udržela u moci. Ve 
jménu “demokracie, svobody a evropských hodnot”. A zájmů USA, samozřejmě. Což jedno jest. Tohle 
už začíná opravdu smrdět. Tady skutečně končí legrace. A vypadá to, že spolu s ní skončil i ten poslední 
zbyteček zdání demokracie, který se tu mezi slušnými lidmi ještě udržoval. Co s tím, to ví asi jen 
málokdo, a většina těch, co ví, se to bojí vyslovit.  
https://www.pokec24.cz/blog/tak-nam-stoosmicka-schvalila-moznost-korespondencni-volby-
pani-mullerova/ 
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22. R-RTVS ve své současné podobě končí. Parlament schválil zákon o STVR.       SR  
 
21.6.2024 Rozhlas a televize Slovenska se přejmenuje na Slovenskou televizi a rozhlas (STVR). 
Ředitele bude volit devítičlenná rada, v níž budou čtyři nominanti slovenského ministerstva kultury. 
Vyplývá to ze zákona o STVR, který ve čtvrtek 20. června schválili poslanci Národní rady Slovenské 
republiky, informuje portál ta3 TV. Koaliční poslanci k návrhu přijali také řadu pozměňovacích návrhů. 
Pro zákon hlasovalo 78 ze 78 přítomných poslanců, opozice se hlasování nezúčastnila. Pokrokáři se 
odvolají k Ústavnímu soudu. Co se změní? Zákon předložilo ministerstvo kultury. Podle něj právní 
úprava nerozděluje veřejnoprávní instituci zajišťující televizní a rozhlasové vysílání, ale vytváří 
podmínky pro nezávislý rozvoj televize a rozhlasu.  
https://skspravy.sk/media/rtvs-v-sucasnej-podobe-konci-parlament-schvalil-zakon-o-stvr/ 
 

23. R-Korespondenční volby jsou protiústavní chladný kalkul.                              ČR  
 
21.6.2024 Apoštolové pokroku, co tak rádi své oponenty vykazují mimo demokratickou společnost, 
chtějí stůj, co stůj prosadit korespondenční volby pro zahraniční voliče s českým občanstvím. Podívejme 
se na jejich návrh ze tří hledisek. Volby plní funkci zpětné vazby, která poliƟky za jejich chování a práci 
ve volbách buď trestá, nebo odměňuje. Pro demokracii je to životně důležitý princip. Aby taková zpětná 
vazba měla potřebný účinek, musí být založena na dobrých informacích a osobní žité zkušenosti. To lze 
mít jen tehdy, pokud hlasující žije každodenní realitu ve své zemi, tedy pokud zakouší působení 
politických stran, které se ve volbách obhajují. Občané dlouhodobě nebo trvale žijící v zahraničí tak 
těsný dotyk s českým prostředím přirozeně nemají. Nejsou nuceni po volbách žít v politické realitě, 
kterou svým hlasem pomohli vytvořit. Ani na chvíli nepodléhejme dojmu, že protagonistům 
korespondenčních voleb jde o něco jiného než o vlastní prospěch.  
https://denik.to/korespondencni-volby-jsou-protiustavni-chladny-kalkul/ 
 

24. R-„Za znásilnění dítěte třeba jen veřejné práce.“ Blažkovu novelu kritizují státní 
zastupitelství i Nejvyšší soud.                                                                                ČR  

 
21.6.2024 Sotva legislativním procesem prošla redefinice znásilnění, která má zamezit nízkým trestům 
za sexualizované násilí, na stole už je další zákon, jenž významně mění dosavadní způsoby trestání. 
Jenže opačným způsobem. Novela trestního zákoníku z dílny ministerstva spravedlnosti, která prošla 
připomínkovým řízením, přináší možnost většího využívání alternativních trestů. Za znásilnění dítěte 
by tak mohlo padnout 50 hodin obecně prospěšných prací, upozorňuje Nejvyšší státní zastupitelství 
(NSZ). Novela má pomoci přeplněným věznicím, které jsou na 97 procentech své kapacity. Rozšiřuje 
proto možnost uložit trest obecně prospěšných prací a domácího vězení z přečinů na všechny trestné 
činy, u nichž dolní hranice trestu odnětí svobody nepřesahuje tři roky. 
https://www.lidovky.cz/domov/znasilneni-ministerstvo-spravedlnosti-pavel-blazek-trestni-
zakonik.A240620_170023_ln_domov_rkj?zdroj=LN_otvirak 
 

25. R-A kolik ta podpora bude stát? Fiala jásá nad americkou továrnou na čipy, 
opozice má otázky.                                                                                                                       ČR  

 
21.6.2024 Opozice tlačí na vládu premiéra Petra Fialy (ODS), aby zveřejnila podrobnosti o investici 
amerického výrobce čipů Onsemi do rozšíření výroby v závodě v Rožnově pod Radhoštěm na 
Vsetínsku, konkrétně jak vysoká bude podpora ze strany českého státu. Premiér hovoří o největší 
zahraniční investici v moderní historii České republiky, kdy se Česko konečně stává významným hráčem 
ve výrobě čipů. Další velkou investici by mohla být stavba obří Gigafactory na výrobu lithiových baterií 
na Karvinsku. Česká republika po týdnech čekání obdržela od Spojených států pozitivní zprávu. 
Společnost Onsemi chce rozšířit výrobu čipů v závodě v Rožnově pod Radhoštěm. Do postupného 
navyšování výroby plánuje společnost Onsemi investovat přes 40 miliard korun. 
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/A-kolik-ta-podpora-bude-stat-Fiala-jasa-nad-
americkou-tovarnou-na-cipy-opozice-ma-otazky-757253 
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26. G-Globalisté usilují o rozbití systému Pax Americana a válka na Ukrajině je tudíž 
jejich urychlovacím procesem k destrukci USA.           USA/UKRAJINA/SRBSKO  

 
15.6.2024 Srbský prezident prohlásil, že nařídil kontrolu zásob ropy a potravin, protože do 3 nebo 4 
měsíců vypukne v Evropě velký konflikt mezi Ruskem a NATO! Aleksandar Vučić prohlásil, že obě 
mocnosti jsou na kolizním kurzu, protože ani jedna ze stran si nemůže dovolit prohru na Ukrajině! 
Válečný vlak vyjel v Evropě ze stanice a pokud ho nikdo nezastaví, zaplatí obyvatelé Evropy obrovskou 
cenu v podobě 10 až 15 milionů obětí! Srbský prezident Aleksandar Vučić se postaral o pořádný rozruch 
nejen ve své zemi, ale především na sociálních sítích po celé Evropě. V rozhovoru pro švýcarský týdeník 
Weltwoche totiž m.j. prohlásil, že Srbsko zahájilo kontroly strategických zásob ropy, mouky, cukru a 
dalších základních potravin, protože v horizontu 3 až 4 měsíců může v Evropě vypuknout velký konflikt 
mez NATO a Ruskem. Srbský prezident byl velice vážný v rozhovoru a vypadalo, že se mu hovoří 
opravdu těžce na toto téma. Informace, kterými disponuje, musí být totiž opravdu děsivé a nejde o nějaké 
strašení. Vučić v roli prezidenta má všechny tajné informace k dispozici a pokud takto otevřeně promluví 
v rozhovoru, tak je to vážné. 
https://cz24.news/globaliste-usiluji-o-rozbiti-systemu-pax-americana-a-valka-na-ukrajine-je-
tudiz-jejich-urychlovacim-procesem-k-destrukci-usa-valka-v-evrope-s-desitkami-milionu-obeti-
jiz-za-nekolik-mesicu-pokud-se/ 
 

27. G-Saúdská Arábie neobnovila stěžejní „petrodolarovou“ dohodu                 
SAUDSKÁ ARÁBIE  

 
15.6.2024 Finanční svět potenciálně čeká významné finanční otřesy, protože Saúdská Arábie se rozhodla 
neobnovit 80letou petrodolarovou dohodu se Spojenými státy. Dohoda, která vypršela v neděli 9. června, 
byla základním kamenem globální ekonomické dominance Spojených států. V neděli 9. června média 
informovala, že petrodolarová dohoda, která byla základním kamenem globální ekonomické dominance 
USA, vypršela. Saúdská Arábie pakt uzavřený 8. června 1974 neobnovila. ▪Mnoho lidí si neuvědomuje, 
že zakládající pakt, stejně jako většina přelomových dohod Spojených států a Západu, byl uzavřen 
prostřednictvím kroucení rukou a klamu. Na zpáteční cestě z Jaltské konference si americký prezident 
Roosevelt bez vědomí Angličanů udělal zajížďku k Suezskému průplavu, kde se na palubě křižníku USS 
Quincy setkal s králem Abdulazizem Al Saudem.   
https://www.pokec24.cz/politika/saudska-arabie-neobnovila-stezejni-petrodolarovou-dohodu/ 
  

28. G-Ženevský mezinárodní institut pro výzkum míru žádá ICC o zahájení 
vyšetřování Ursuly von der Leyenové a vedení EU za spoluúčast na válečných 
zločinech a genocidě.                                                                                               EU  

 
15.6.2024 Mezinárodní trestní soud obdržel právní zprávu vydanou nevládní organizací se sídlem v 
Ženevě v poradním postavení při OSN, která obviňuje Ursulu von der Leyenovou a několik dalších 
představitelů EU ze spoluúčasti na válečných zločinech a zločinech proti lidskosti. Skupina občanské 
společnosti žádá o zatykače na vedení EU ohledně genocidy v Gaze. Tisková zpráva Ženevského 
mezinárodního institutu pro výzkum míru ( GIPRI ). Dne 22. května 2024 předložily Ženevský 
mezinárodní institut pro výzkum míru (GIPRI), Collectif de Juristes pour le Respect des Engagements 
Internationaux de la France (CJRF) a skupina mezinárodně dotčených občanů právní stručnou zprávu 
prokurátorovi Mezinárodního Trestní soud (ICC) Karim Khanovi. Žádají o zahájení vyšetřování Ursuly 
von der Leyenové za spoluúčast na válečných zločinech a genocidě proti palestinským civilistům na 
okupovaných palestinských územích, včetně pásma Gazy. Tento právní předpis, schválený různými 
skupinami pro lidská práva a předními akademiky a odborníky na mezinárodní trestní právo, vyzývá 
prokurátora, aby zahájil vyšetřování na základě informací poskytnutých proti paní Ursule von der 
Leyenové.  
https://www.pokec24.cz/politika/zenevsky-mezinarodni-institut-pro-vyzkum-miru-zada-icc-o-
zahajeni-vysetrovani-ursuly-von-der-leyenove-a-vedeni-eu-za-spoluucast-na-valecnych-
zlocinech-a-genocide/ 
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29. G-Summit o Ukrajině ve Švýcarsku. Cyril Svoboda řekl Kolářovi, co si o něm myslí   
ŠVÝCARSKO  

 
15.6.2024 Tento víkend se ve Švýcarsku koná dvoudenní tzv. mírový summit zaměřený na hledání cest 
k ukončení války na Ukrajině. Budou tam chybět klíčoví hráči – ruský prezident Vladimir Putin, 
prezident USA Joe Biden a delegace z Číny, Saúdské Arábie a Brazílie. Podle europoslance Ondřeje 
Koláře (TOP 09) nejde o mírovou konferenci, ale spíše o „bojovou poradu“, kde se nebudou přijímat 
zásadní mírové dohody. Bývalý ministr zahraničí Cyril Svoboda (KDU-ČSL) sdílí skeptický názor a 
tvrdí, že tato konference nemá zásadní význam, protože pouze sjednocuje země již podporující Ukrajinu. 
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Summit-o-Ukrajine-ve-Svycarsku-Cyril-
Svoboda-rekl-Kolarovi-co-si-o-nem-mysli-756973 
 

30. G-Jak Putin upravil program summitu o Ukrajině ve Švýcarsku                          
RUSKO  

15.6.2024 Odborníci hodnotí Putinem navržené podmínky ukončení konfliktu na Ukrajině. Vladimir 
Putin navrhl způsob ukončení konfliktu na Ukrajině. Jeho formulace do značné míry opakuje iniciativu 
Moskvy z roku 2022, která předpokládala neutrální status Ukrajiny, ale nyní musí Kyjev a Západ uznat 
"realitu na místě". Proč jsou tyto návrhy předkládány právě nyní a co se stane s Ukrajinou, pokud bude 
Putinova mírová iniciativa odmítnuta? Rusko upozornilo Západ a Ukrajinu na možnost mírového řešení 
konfliktu. S touto iniciativou přišel Vladimir Putin během setkání s vedením ministerstva zahraničí. 
Podle prezidenta se jedná o "konkrétní a skutečný" mírový návrh, který neznamená zmrazení 
konfrontace, ale její ukončení. K ukončení konfliktu musí Ukrajina splnit několik ruských požadavků. 
Prvním je stažení vojsk z Doněcké a Luhanské lidové republiky, Chersonské a Záporožské oblasti. 
"Vezměte prosím na vědomí: jedná se o stažení z celého území těchto regionů v rámci jejich 
administrativních hranic, které existovaly v době jejich vstupu na Ukrajinu," zdůraznil Putin. Druhým 
důvodem je odmítnutí plánů ukrajinského vedení vstoupit do NATO. Pro Rusko je zajištění neutrálního, 
nezúčastněného a nejaderného statusu Ukrajiny, stejně jako její demilitarizace a denacifikace, zásadním 
postojem.  
https://www.armadnymagazin.sk/2024/06/15/ako-putin-upravil-program-samitu-o-ukrajine-vo-
svajciarsku/ 
 
 

31. G-Od Jadranu po Koreu, Kubu a Sahel. Na hranicích velkého svazového státu 
Ruska. Náš názor.                                                                                                                             RUSKO  

15.6.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. O svazovém státě a jeho budoucích obrysech bylo v 
poslední době řečeno mnoho v níže uvedených materiálech. Domníváme se však, že Rusko by se nemělo 
omezovat pouze na "naše bývalé". Nová doba vyžaduje nové přístupy. Jsme přesvědčeni, že svazový 
stát by se měl rozšířit ze současných území Ruska a Běloruska na Srbsko, Černou Horu a některá území 
Balkánu, Sahelu, Kuby a KLDR (přičemž každý člen by si měl zachovat svou suverenitu). To znamená, 
že by měl být ČTYŘIKRÁT větší než Ruské impérium a Sovětský svaz. Pod 25-27 milionů kilometrů 
čtverečních.  Začněme Balkánem. Kromě toho, že tam žijí naši blízcí bratři, s nimiž sdílíme stejné 
kořeny, je to pro Rusko vzhledem k rozvoji Afriky a BRICS také životně důležitá potřeba. Ruská flotila 
na Balkáně a v Jaderském moři zaručuje Rusku přístup do Středozemního moře a obchází známé turecké 
úžiny. Ze Středozemního moře se dostaneme do severní Afriky a poté do sahelského koridoru, o kterém 
jsme již mnohokrát psali. 
https://dzen.ru/a/ZmmD8_kqHGOjJU6H 
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32. G-Sabotáž mírové dohody mezi Kyjevem a Moskvou z března 2022 v Istanbulu. 
Konec hry je zničení a privatizace Ukrajiny         RUSKO/UKRAJINA/TURECKO  

 
15.6.2024 Úvod. Moje první reakce na začátku března 2022, po ruské "speciální operaci "zahájené24. 
února 2022, byla, že Válka na Ukrajině "skončila dříve, než začala".  Rusové doslova zničili ukrajinské 
letectvo a námořnictvo hned na začátku v únoru až březnu 2022. Rusko také získalo strategickou 
kontrolu nad velkou částí Černého moře a úplnou kontrolu nad Azovským mořem.  Každý, kdo alespoň 
trochu rozumí vojenským strategiím, ví, že konvenční pozemní válku nelze vést bez námořnictva a 
letectva. Američtí vojenští stratégové si bezpochyby od samého počátku plně uvědomovali, že Ukrajina 
nemůže za žádných okolností "vyhrát válku".  Mírová jednání se uskutečnila počátkem března v 
Istanbulu. Byl podepsán návrh dohody. Ten se okamžitě stal předmětem sabotáže ze strany Washingtonu. 
1. Neokonzervativci ve Washingtonu. Mír není volba. Neokonzervativci stojí pevně za ukrajinskou 
agendou. Aktivně se podíleli na USA sponzorovaném převratu na Euromajdanu v roce 2014 , který 
"ve jménu západní demokracie" vedl ke "změně režimu": konkrétně k nastolení neonacistické loutkové 
vlády v Kyjevě. USA-NATO je pevně zakotveno v neonacistickém projektu kyjevského režimu, jehož 
cílem je zničit Ukrajinu a vést válku proti Rusku.  Projekt pro nové americké století (PNAC ) ovládá 
zahraniční politiku USA jménem mocných finančních zájmů.  
https://www.globalresearch.ca/is-peace-on-the-horizon-russia-wraps-up-military-operation-in-
ukraine/5776082 
 

33. G-Jak daleko jsme byli od míru a jak daleko jsme dnes od války?       
UKRAJINA/RUSKO 

 
16.6.2024 Vzhledem k tomu, že se objevily odkazy na článek v New York Times, který má k dispozici 
dokumenty z mírového jednání v Istanbulu, rozhodla jsem se článek přeložit. Bez komentářů, jen 
s jednou výjimkou. Nechť si každý udělá názor na objektivitu článku sám. New York Times píší: 
Ukrajinsko-ruský mír je nepolapitelný jako vždy. Ale v roce 2022 spolu vedli zástupci válčících zemí 
mírová jednání v prvních týdnech ruské invaze. Vyšuměly do ztracena. Dokumenty z těchto rozhovorů 
ukazují, proč každé nové jednání bude čelit velkým překážkám. Vzhledem k tomu, že Rusko a Ukrajina 
jsou ve třetím roce totální války, neexistuje jasná cesta k vojenskému vítězství ani pro jednu stranu. 
Neexistují ani bezprostřední vyhlídky na příměří a případný mírový plán, přičemž obě strany se budou 
držet nesmiřitelných pozic. Přesto jsou problémy, které by bylo třeba řešit při jakémkoli budoucím 
mírovém urovnání, evidentní a ve skutečnosti byly středem vyjednávání před dvěma lety, která se 
pozoruhodně podrobně zabývala mírovými podmínkami.  
https://www.pokec24.cz/nezarazene/jak-daleko-jsme-byli-od-miru-a-jak-daleko-jsme-dnes-od-
valky/ 
 

34. G-Není to selhání, je to záměr.                                      UKRAJINA/ŠVÝCARSKO  
 
16.6.2024 Kyjev s podporou svých západních patronů již dlouho připravuje konferenci o Ukrajině ve 
Švýcarsku. Hlavní úkol, který si organizátoři vytyčili – velká mezinárodní akce, která by odsoudila 
Rusko obecně -, byl však splněn jen okrajově. Efekt byl přehlušen neochotou států globálního Jihu a 
Východu se takové akce zúčastnit. Některé mimořádně významné země (např. Čína a Saúdská Arábie) 
odmítly přijet, zatímco většina se držela svého obvyklého stylu – nechtějí se hádat se Západem, a tak 
jsou připraveny projevit svůj zájem na minimální přípustné úrovni (což musí každý posoudit sám). Tito 
aktéři však nechtějí být využíváni k legitimizaci určité linie. Potíže s přilákáním hostů donutily 
organizátory zúžit program, čímž se stal smysluplným pro méně angažovanou veřejnost. Témata 
potravinové a jaderné bezpečnosti, stejně jako humanitární otázka výměny vězňů, si zaslouží 
samostatnou diskusi. Proměnila se i základní myšlenka – z programu zmizela Zelenského "mírová 
formule", která předpokládá kapitulaci Ruska. Výsledek jednání byl předvídatelný – spousta patetických 
projevů ukrajinských a západních účastníků, vyhýbavé a málo početné komentáře ostatních a jakási 
racionální rezoluce vyzývající k pokračování práce v rámci "inkluzivního" mírového procesu.  
https://www.armadnymagazin.sk/2024/06/16/nie-je-chyba-ale-funkcia/ 
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35. G-USA, Velká Británie a Francie slíbily SSSR, že nebudou rozšiřovat NATO na 
východ od Německa, dokazuje nově objevený dokument.          
ANGLIE/FRANCIE/USA/ RUSKO  

 
16.6.2024 Zápisky z jednání v roce 1991 dokazují, že USA, Velká Británie, Francie a Německo ujistily 
Sovětský svaz, že NATO se nebude rozšiřovat na východ. Je to součást rostoucího počtu důkazů o tom, 
že Západ porušil svůj slib daný Rusku. Nově objevený dokument přináší další důkaz, že západní vlády 
porušily svůj slib nerozšiřovat NATO na východ po sjednocení Německa. Zápisky ze schůzky nejvyšších 
představitelů USA, Velké Británie, Francie a Německa z roku 1991 potvrzují, že panovala "všeobecná 
shoda, že členství v NATO a bezpečnostní záruky jsou pro střední a východní Evropu nepřijatelné". 
Německý diplomatický zástupce zdůraznil, že Sovětskému svazu bylo v roce 1990 slíbeno, že 
"nerozšíříme NATO za Labe" ve východním Německu. Dokument, který byl dříve označen za tajný, 
pochází z britského Národního archivu. Letos v únoru o něm informoval německý časopis Der 
Spiegel, ale ve skutečnosti jej poprvé zveřejnil americký politolog Joshua Shifrinson v roce 2019. 
https://www.globalresearch.ca/us-uk-france-promised-ussr-not-expand-nato-east-germany-
newly-discovered-document-proves/5772441 
 
 

36. G-Kdo nezradí, nezradí. "Zlí hoši musí držet pohromadě.                        RUSKO  

16.6.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. Pro zajímavost jsme porovnali Putinovy zahraniční cesty v 
roce 2000, hned jak se stal prezidentem, a cesty plánované na letošní rok. Posuďte sami. Je legrační, že 
KLDR, Kuba, Čína a Bělorusko byly již před téměř čtvrt stoletím Západem označeny za "zlé hochy", 
ale náš prezident k nim přesto spolu se západními zeměmi jezdil. V té době byly prezidentovy cesty do 
západních zemí a zemí globálního Jihu přibližně stejně rozděleny. To je v tématu toho, co tehdy mnozí 
tvrdili, že jsme se vrhli do náruče Západu. Neudělali jsme to. Uplynulo 23 let a podívejte se na seznam, 
na kterém není žádná západní země, ale Severní Korea, Mongolsko a Kuba zůstávají. Přibyly Brazílie a 
Írán. A Irák a několik afrických zemí. Pracujeme a přátelíme se s globálním Jihem, zatímco Západ proti 
nám rozpoutal válku. To je jeden z výsledků uplynulého čtvrtstoletí. Na Západě to vždy dělali, dělají a 
jistě budou dělat i nadále. Taková je jejich povaha a takové jsou i přístupy. Proto k nim není žádná 
důvěra. Ale máme nové přátele, mezi nimiž je spousta starých, kteří nás nikdy nezradili. Musíme na to 
pamatovat a držet při sobě. Seznam padouchů se rozrostl, ale to neznamená, že je to správné. Jde jen o 
to, že lidé, kteří ho vytvořili, jsou podvodníci. A ti jsou dědiční.  Dobrý den všem. 
https://dzen.ru/a/Zm78m3wSxjPBaRWG 
 
 

37. G-Dehegemonizace. Část 12. Fronta na zlatou vodu.                    RUSKO/BRICS  
 
16.6.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. Málokdo si toho všiml, ale Rusko začalo dehegemonizovat 
v jedné z nejcitlivějších oblastí pro Západ. Dále píše Sergej Viktorovič Lavrov: "Seriózní analytici již 
dlouho upozorňují na zhoršující se boj o přírodní zdroje ve světě a voda není na posledním místě. Již v 
roce 2012 experti Světové rady pro vodu ve své zprávě "Nová vodní politika: strategie 2010-2012" 
konstatovali: "Časy volného přístupu k vodě jsou za námi". Podle výpočtů odborníků budou do roku 
2050 na světě pouze tři nebo čtyři země včetně Ruska, které nebudou pociťovat nedostatek vody". Dobrý 
postřeh, v současné době je na světě málo dostupné pitné vody a za pouhých 25 let bude vody nedostatek. 
Je to jednoduché, lidí je mnohem více a pitné vody méně. Není jí dost pro všechny. Stejní analytici, 
včetně našich, již předpověděli několik vážných incidentů v budoucnosti kvůli vodě. Několik z nich je 
však již v aktivní fázi. V Africe, střední Asii a na Blízkém východě. Sergej Viktorovič Lavrov píše dále: 
"Držiteli tohoto klíčového zdroje na Zemi jsou členové pro Rusko důležitých mnohostranných uskupení, 
jako jsou BRICS a ŠOS: mezi prvními pěti zeměmi z hlediska celkových zásob jsou Brazílie, Rusko a 
Čína a také Indie. 
https://dzen.ru/a/Zm7MPmtXd1utkDif 
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38. Francie ve varu kvůli Le Penové. Dějí se nepředstavitelné věci          FRANCIE  
 
16.6.2024 Jedna z nejvýznamnějších francouzských politických stran sesadila a vyloučila svého 
předsedu. Ten se zabarikádoval v kanceláři a varují jej, že bude vynesen. Na druhé části spektra se zase 
spojuje celá levice do společné koalice. Důvodem je strach z úspěchu strany Národní shromáždění (RN) 
spojované s Marine Le Penovou. Prezident Macron vypsal předčasné volby už na začátek července a 
Francie tak přešla z eurovoleb rovnou do horké kampaně parlamentní. A dějí se při ní věci, které ani tato 
země nepamatuje. Země galského kohouta je ochromena předvolebními spory a protesty. Po evropských 
volbách, které vyhrála strana Národní shromáždění Marine Le Penové, vyhlásil prezident Emmanuel 
Macron předčasné parlamentní volby. Lidé vyšli do ulic, aby proti pravici protestovali, ta se mezitím 
stihla rozhádat. Filozof Široký nevnímá, že by se Macron svým rozhodnutím zbláznil, spíš hovoří o tom, 
že čím větší zmatek, tím líp se v něm umí pohybovat. Evropské volby ve Francii ovládla nacionalistická 
protiimigrační strana Národní shromáždění (RN) Marine Le Penové. Nyní má na dosah vítězství i v 
parlamentních volbách, desítky tisíc lidí však proti ní a krajní pravici vyšly dva týdny před volbami do 
ulic.  
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Francie-ve-varu-kvuli-Le-Penove-Deji-se-
nepredstavitelne-veci-757015 
 

39. G-Velké překvapení. Summit o míru s Ruskem bez Ruska nikam nevedl.   
RUSKO/ŠVÝCARSKO  

 
16.6.2024 Výsledkem víkendového mírového summitu ve Švýcarsku, kterého se zúčastnily delegace z 
asi stovky zemí včetně Česka, ovšem nikoliv na Ukrajině válčícího Ruska, je mdlé prohlášení volající 
pro míru a propuštění vězněných dětí. „Základem spravedlivého míru na Ukrajině bude respekt 
k územní celistvosti všech zemí,“ píše se v závěrečné deklaraci, kterou odmítly podepsat delegace 
z několika zemí včetně Brazílie, Saúdské Arábie nebo Indie. Čínská delegace na protest proti nepozvání 
Ruska na summit vůbec nepřijela. Účastníci jednání o míru na Ukrajině v nedělním prohlášení vyzvali 
také k návratu dětí údajně deportovaných Ruskem a k zapojení „všech stran“ do případného mírového 
procesu. Následně však odmítly jako nepřijatelné podmínky, které si klade Rusko. „Všichni váleční 
zajatci musí být propuštěni… Všechny deportované a nezákonně vysídlené ukrajinské děti a všichni 
ostatní ukrajinští civilisté, kteří byli nezákonně zadrženi, musí být vrácení na Ukrajinu,“ uvádí společné 
prohlášení. Také vyzývá k zajištění bezpečného chodu jaderných elektráren na Ukrajině a vymezuje se 
vůči zásahům do produkce potravin. 
https://denik.to/velke-prekvapeni-summit-o-miru-s-ruskem-bez-ruska-nikam-nevedl/ 
 

40. G-Pátá kolona v SSSR před Velkou vlasteneckou válkou.                         RUSKO  
 
17.6.2024 Pojem "pátá kolona" pochází z doby španělské občanské války v roce 1936. Jak známo, 
vypuklo povstání, které vedl generál Francisco Franco. Frankisté postupovali na Madrid, hlavní město 
Španělska. V té době se k obyvatelům města v rozhlase obrátil jiný generál – Emilio Mola. Řekl, že na 
město postupují čtyři armádní kolony a že "pátá kolona" je uvnitř města a čeká na příchod nepřítele. Pod 
"pátou kolonou" Mola rozuměl ty, kteří sdíleli frankistické stanovisko, a také špiony a sabotéry. Od té 
doby je pátá kolona skupinou lidí, kteří vykonávají svou činnost na území nepřátelského státu s cílem 
zničit jej zevnitř. Jedná se o špiony, sabotéry a vlivové agenty, kteří pracují proti vlastní zemi v zájmu 
nepřítele. Obrátíme-li se k historii SSSR, období aktivní činnosti páté kolony spadá do předválečných 
let, do doby příslovečných "masových represí". Uvedu názor bývalého velvyslance USA v Sovětském 
svazu Josepha Davise. Ten byl jmenován velvyslancem USA v SSSR 16. listopadu 1936 a ve funkci 
působil do 11. června 1938. Zdá se, že byl svědkem událostí v zemi v letech 1937-1938. Hitlerovci, kteří 
rozpoutali druhou světovou válku, napadli evropské země a vytvořili pátou kolonu svých stoupenců. 
Fašisté začali předem mobilizovat síly, které jim byly věrné; pátá kolona byla jejich tajným předvojem.  
https://www.armadnymagazin.sk/2024/06/17/piata-kolona-v-zssr-pred-velkou-vlasteneckou-
vojnou/ 
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41. G-Putin vyměnil náměstky ministrů obrany.                                                 RUSKO  
 
17.6.2024 Prezident uvolnil z funkcí náměstky ministrů obrany Nikolaje Pankova, Ruslana Čalikova, 
Taťjanu Ševcovovou a Pavla Popova. Prvním náměstkem ministra obrany byl jmenován Leonid Gornin, 
náměstky ministrů byli jmenováni Anna Civileva, Oleg Saveljev a Pavel Fradkov. Vladimir Putin 
povolil, aby ministerstvo obrany mělo 12 náměstků, včetně dvou prvních náměstků. První náměstek 
ministra obrany Gornin bude v resortu obrany dohlížet na celou řadu otázek finanční podpory vojsk. 
Civilevová bude jako náměstkyně ministra zodpovědná za sociální a bytové zabezpečení armády, čímž 
se dostane na "novou kvalitativní úroveň". Pavel Fradkov bude zodpovědný za správu majetku, 
pozemkových zdrojů a také za výstavbu objektů pro potřeby ministerstva obrany a národního 
hospodářství. Oleg Saveljev byl jmenován náčelníkem generálního štábu ministerstva obrany. 
https://rusvesna.su/news/1718634895 
 
 

42. G-Ke včerejším událostem v "SIZO 1" v Rostově a závěrům z toho, co se stalo.   
RUSKO  

 
17.6.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. Zkrátíme to, aby algoritmy nenadávaly. Takže včera byl 
velký muslimský svátek. Miliony muslimů v ulicích. A najednou je tu "SIZO 1 v Rostově". A pár dní 
předtím Putin pronese projev k Západu a USA, abychom vypadli z našich nových (starých) regionů. 
Západ ještě téhož dne vzdorovitě odmítne a o 48 hodin později dojde k Rostovu a pokusu o 
meziregionální neshody. Neříkejte mi, že je to náhoda. Podnikatelé, kteří se zmocnili Zalo-Kova, nemají 
s muslimy nic společného. Islám je mírumilovné tradiční náboženství. To potvrdí každý, kdo si alespoň 
jednou v životě přečetl Korán. A Rusko bude proti teroristům skrývajícím se za náboženství bojovat tím 
nejtvrdším způsobem.  Zde je citát z íránského vědeckého časopisu Journal of Iran and Central Eurasia 
Studies (Katedra politických věd, Fakulta práva a teologie, Univerzita Šahída Bahonara v Kermánu, 
Írán).  "Zabránit šíření teroristických hrozeb k jižním hranicím Ruska je hlavním cílem a motivací Ruska 
pro posílení vztahů s Blízkým východem. 
https://dzen.ru/a/Zm9l7jlyYjUXZKnH 
 

43. G-Ruská aktiva ničí západní ekonomiku                                                     RUSKO  
 
18.6.2024 Zatímco se veškerá pozornost světového tisku soustředila na prázdné mlácení slámy na 
švýcarském setkání zvaném „mírový summit“, stranou se odehrávaly mnohem hlubší události. Americká 
ministryně financí Janet Yellenová v televizi ABC uvedla, že Spojené státy nebudou považovat použití 
výnosů ze zmrazeného majetku Ruska za krádež. Samozřejmě ve prospěch Kyjeva.  Než přejdeme k 
dalšímu rozhovoru, hned nastíníme dva klíčové body. Za prvé, abychom odmítali obvinění z proruské 
zaujatosti, všechna níže uvedená čísla a hodnoty jsou převzaty ze západních zdrojů. Za druhé, veškeré 
finanční procesy jsou záměrně zjednodušeny tak, aby byly srozumitelné co nejširšímu okruhu lidí, 
zejména bez specializovaného vzdělání a zkušeností.  Začněme konceptem ruských aktiv v zahraničí. 
Za dva roky od vzniku SVO o nich každý slyšel, ale ne každý rozumí, o čem je řeč.  Za prvé. Státní 
rozvojová korporace Ruska VEB.RF (Vnesheconombank) je definuje jako úvěrové závazky 
zahraničních dlužníků za kredity vydané Sovětským svazem a Ruskou federací. Zjednodušeně řečeno, 
jde o kredity, které ruská vláda poskytuje zahraničním kupcům na nákup široké škály domácího zboží, 
čímž zabije několik much jednou ranou. Státní peníze podporují reálný sektor ruské ekonomiky, úročí 
je finanční a bankovní struktury, a protože se bavíme o zahraničním obchodu velkého státu, není ten 
úrok vůbec malý. Tento pojem zahrnuje i zlaté a devizové rezervy, budovy diplomatických misí a další 
objekty, které tak či onak patří ruskému státu, ale hlavní část tvoří právě kredity.  
https://www.pokec24.cz/blog/ruska-aktiva-nici-zapadni-ekonomiku/ 
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44. G-Putin nařídil podepsat smlouvu o strategickém partnerství s KLDR.     
RUSKO/KLDR  

 
18.6.2024 Ruský prezident Vladimir Putin schválil návrh na podpis dohody o strategické spolupráci s 
KLDR. „Přijměte návrh ruského ministerstva zahraničních věcí, dohodnutý se zainteresovanými 
federálními vládními orgány a organizacemi, na podepsání Komplexní dohody o strategickém 
partnerství mezi Ruskou federací a Korejskou lidově demokratickou republikou,“ stojí v příkazu 
podepsaném Putinem. Zároveň je ruskému ministerstvu zahraničí umožněno v průběhu jednání 
provádět změny návrhu smlouvy, které nemají zásadní charakter. Je třeba poznamenat, že dohoda 
stanovená tímto příkazem by měla být podepsána na nejvyšší úrovni. Už dnes Vladimir Putin na pozvání 
šéfa KLDR Kim Čong-una absolvuje dvoudenní návštěvu Pchjongjangu. Jednání jsou plánována tváří 
v tvář i v rozšířeném formátu. V očekávání cesty napsal ruský vůdce článek pro severokorejské noviny 
Nodong Sinmun. V něm poznamenal, že mezi našimi zeměmi se nadále rozvíjí mnohostranná 
spolupráce. Jak prezident naznačil, Moskva si velmi váží „pevné podpory“ Severní Koreje ve speciální 
vojenské operaci (SVO) na ochranu Donbasu, stejně jako její solidarity s Ruskem v klíčových 
mezinárodních otázkách a její připravenosti hájit společné zájmy a názory na OSN.  
https://lipovylist.cz/wordpress/putin-naridil-podepsat-smlouvu-o-strategickem-partnerstvi-s-
kldr/ 
 

45. G-Ázerbájdžánští nacionalisté tvrdí, že Turan vznikne do pěti let. Náš názor.  
AZERBAJDŽÁN  

18.6.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. V ázerbájdžánském segmentu internetu se aktivně diskutuje 
o myšlence vytvoření Turanu do roku 2028. Tady je to, co píší: "TURAN jednoho dne nevznikne, 
jednoho dne bude vyhlášen! Není stavby bez základů, v těchto dnech se pokládají základy Turecké unie. 
Turecký svět směřuje k cíli "Velkého TURANu" pevnými kroky. Očekává se, že do roku 2028 bude 
vyhlášena funkční TURANská unie. To v podstatě zahrnuje aktivaci vojenské složky TURAN. Svoboda 
Karabachu, společná abeceda, obchodní spolupráce atd. Pro oči, které vidí projekty, se jedná již o 
omezené vytvoření TURANu. Naše cesta je slavná a naše břemeno je těžké."-Mladý národní pluk 44 
RR. Níže je mapa. Uzbekové, Kazaši, Turkmeni, Kyrgyzové, přečtěte si ještě jednou velmi pozorně: 
"Není stavby bez základů, v těchto dnech se pokládají základy Turecké unie". Ne Kyrgyzové, ne Kazaši, 
ale TURCI. Dokonce ani ne TURECKO. Ankara nechce pokračovat v rozvoji národní sebeidentifikace 
národů Střední Asie. Z jejich pohledu by všichni měli být Turky. Přitom v tureckém jazyce neexistuje 
slovo "Turek". Existuje pouze "Turek". 
https://dzen.ru/a/ZnFtFxPCWmaqhfXS 

46. G-Zatykač ICC na Vladimira Putina za "únos ukrajinských dětí", Rusko obviněno 
z "deportace podobné genocidě" na mírové konferenci ve Švýcarsku.     RUSKO  

18.6.2024 Úvodní poznámka. NATO nyní důrazně uznává, že válka začala v roce 2014, což by 
vyžadovalo, aby válčící strany od samého počátku v únoru 2014 dodržovaly čtyři základní zásady práva 
ozbrojeného konfliktu (LOAC), které spočívají v: ".... respektování a ochranu civilního obyvatelstva a 
civilních objektů, strany konfliktu budou vždy rozlišovat mezi civilním obyvatelstvem a bojovníky a 
mezi civilními objekty a vojenskými cíli a v souladu s tím budou směřovat své operace pouze proti 
vojenským cílům." [Dodatkový protokol 1, článek 48].  Civilní obyvatelstvo (děti) a civilní objekty 
(školy, nemocnice, obytné čtvrti) byly záměrně předmětem útoků UAF a praporu Azov, což bylo hrubým 
porušením práva ozbrojeného konfliktu (LOAC). V souladu s LOAC přijala Moskva od února 2014 
rozhodnutí přijít na pomoc donbaským civilistům včetně dětí. Prezident I.C.C. Piotr Hofmanski, který 
obvinil prezidenta Putina z "nezákonného únosu ukrajinských dětí“, zjevně nemá nejmenší ponětí o 
článku 48. zákona o ozbrojených konfliktech (LOAC). Jedná se o neschopnost?  
https://www.globalresearch.ca/i-c-c-arrest-warrant-for-vladimir-putin-for-kidnapping-
ukrainian-children-borders-on-ridicule/5812752 
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47. R-13 národů podepsalo dohodu o vytvoření globálního hladomoru zničení dodávek 
potravin.                                                                                          GLOBÁLNÍ SVĚT  

18.6.2024 Spojené státy se připojily k 12 dalším zemím při podpisu dohody Světového ekonomického 
fóra (WEF), která se snaží vyvolat globální hladomor zničením zemědělského průmyslu. Podle dohody, 
kterou vypracovali WEF a Organizace spojených národů (OSN), produkce potravin „globální 
oteplování“ a musí být odstraněna. Aby globalisté „zachránili planetu“ před „změnou klimatu“, je nutné 
zavřít farmy po celém světě. Dohoda WEF stanoví cíle, kolik zemědělské půdy musí každý národ 
odstranit, aby dodržel. Pod rouškou snižování „emisí metanu“ podepsalo třináct zemí závazek přimět 
globální hladomor tím, že vykuchají zemědělskou produkci a zavřou farmy. Těchto třináct národů, 
které začátkem tohoto roku oznámilo Global Methane Hub – kabala krizových inženýrů, kteří 
využívají veřejné paniky ke zničení světových zásob potravin, jsou: Argentina, Austrálie, Brazílie, 
Burkina Faso, Chile, Česká republika, Ekvádor, Německo, Panama, Peru, Španělsko, Spojené státy, 
Uruguay. Představte si žádnou produkci masa z Austrálie, Brazílie a USA. To je cílem globalistů.  
https://www-globalresearch-ca.translate.goog/13-nations-sign-agreement-engineer-global-
famine/5860390?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=wapp 
 

48. G-Putin podepsal Pchjongjangský pakt. Rusko vstoupilo do vojenské aliance se 
Severní Koreou.                                                                                      RUSKO/KLDR  

19.6.2024 Návštěvu ruského prezidenta Vladimira Putina v Severní Koreji lze bez patosu a nadsázky 
nazvat triumfální. Každý už asi viděl, jak byl Pchjongjang vyzdoben pro příjezd našeho vůdce: ruské 
trikolóry, portréty hlavy ruského státu, nápisy na transparentech v ruštině, davy lidí s bílo-modro-
červenými mávátky. Vše v tradicích korejské pohostinnosti. Je nepravděpodobné, že by některý západní 
vůdce byl v KLDR takto vítán, a to z pochopitelných důvodů. Moskva je vnímána jako blízký spojenec 
a přítel. Mimochodem, soudruh Kim Čong-un přijel na letiště a setkal se tam s Putinem osobně. Není to 
úplně podle protokolu: obvykle jsou při návštěvách vysláni na setkání lidé na úrovni místopředsedy 
vlády nebo předsedy parlamentu. Ale tohle je zvláštní případ. Severní Korea se ve skutečnosti dostává 
z izolace a my jsme pro ni velmi důležití. Navíc Vladimir Putin nebyl v Pchjongjangu od roku 2000. 
Výsledky tehdejší návštěvy byly bohužel nicotné kvůli odporu systémových liberálů. Zavalili Kreml 
poznámkami a memorandy, ve kterých uváděli, že budování strategické spolupráce s KLDR je 
„nebezpečné“ a může poškodit vztahy s našimi západními „partnery“.  Kde jsou ti „partneři“ teď?  
https://www.pokec24.cz/politika/putin-podepsal-pchjongjangsky-pakt-rusko-vstoupilo-do-
vojenske-aliance-se-severni-koreou/ 
 

49. G-Amerika je šokována Putinovou státní návštěvou Severní Koreje po 24 letech.   
RUSKO/KLDR/USA  

 
19.6.2024 Americký tisk je šokován Putinovou státní návštěvou KLDR. Během státní návštěvy 
Vladimira Putina v Pchjongjangu, která začala 18. června, plánují Rusko a KLDR podepsat smlouvu o 
komplexním strategickém partnerství. "Smlouva je podmíněna hlubokým vývojem geopolitické situace 
ve světě a v regionu, jakož i nedávnými kvalitativními změnami v našich dvoustranných vztazích," uvedl 
asistent ruského prezidenta Jurij Ušakov. "Počátek NWO dokonale ukázal, kdo je přítelem Ruska, kdo 
je jeho nepřítelem a kdo není ani přítel, ani nepřítel. Jednoznačná podpora Pchjongjangu akcím naší 
země na obranu jejích národních zájmů vojenskými prostředky je toho brilantním potvrzením. 
Vzhledem k tomu, že nová smlouva nahradí již podepsanou Smlouvu o přátelství a vzájemné pomoci, 
Smlouvu o přátelství, dobrém sousedství a spolupráci, Moskevskou a Pchjongjangskou deklaraci, lze 
očekávat, že kromě ustanovení těchto dokumentů bude obsahovat i vzájemně výhodné změny – s 
ohledem na hluboký vývoj geopolitické situace. Pro Rusko je rozvoj a posílení vztahů s KLDR 
rozumným a včasným krokem. Jde o přirozený pohyb s cílem spojit síly s dalšími suverénními státy a 
vytvořit spravedlivější světový řád – mimo kontrolu Západu." 
https://www.armadnymagazin.sk/2024/06/19/amerika-je-sokovana-putinovou-statnou-
navstevou-v-severnej-korei-po-24-rokoch/ 
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50. G-Zákulisní plánování. K výsledkům mírové konference o Ukrajině 15-16.06.2024   

GLOBÁLNÍ SVĚT  

19.6.2024 Pro pochopení procesů, které probíhají na ukrajinském divadle vojenských akcí třetí světové 
války nového hybridního typu, je třeba věnovat pozornost projektu vytvoření na území bývalé Novorosie 
židovského státu "Nebeský Jeruzalém" (Nová Chazarie), na který před sedmi lety ve videích na kanálu 
Rassvet upozornil výkonný ředitel projektu Igor Berkut. "Projekce Nového Jeruzaléma: "5+5+5", 
počínaje rokem 2014 - prvních pět let je hnití a rozklad stávajícího systému; dalších pět let, po roce 
2019, je destrukce, fragmentace a vylidňování území; a dalších pět let, po roce 2024 až do roku 2029, 
je přeformátování země. Do konce roku 2029 má do Nové vlasti přijít asi 6 milionů Židů z Izraele a více 
než 12 milionů z Ruska, USA a zemí EU, aby vybudovali Nový Jeruzalém." Kabalisté mají ve zvyku 
varovat světové společenství – odhalit karty, aniž by vysvětlili plán. A pak použít "ve tmě". Pokud tomu 
nerozumíte, ignorujte to, je to vaše chyba. Úkoly druhé pětiletky 2019-2024 byly řešeny na pozadí 
"velkého resetu" evropského liberalismu na inkluzivní kapitalismus metodou pomsty Černé 
internacionály (nacionální socialismus fašistického typu) a proti ozbrojenému násilí pod názvem ruská 
speciální vojenská operace na demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny. V roce 2024 byly úkoly "zničení, 
rozdrobení a vylidnění území" ozbrojeným násilím splněny a nyní byla na konferenci ve Švýcarsku 15.-
16.6.24 nastolena otázka "intenzivnějšího dialogu na vysoké úrovni o způsobech dosažení komplexního, 
spravedlivého a trvalého míru pro Ukrajinu". 
https://devyatov.su/articles/251-nebopolitika/112040-zamysel-zakulisy 
 
 

51. G-Řekneme vám, jaké vzácné psy – phungsan, Kim dal Nejvyššímu.      
RUSKO/KLDR  

 
20.6.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. Seznamte se s těmito malými roztomilými chlupáči, kteří 
se jmenují Phungsani. Soudruh Kim je dal Nejvyššímu vůdci. Jsou to lovečtí psi. Prý jsou potomky 
korejských vlků. Jedná se o velmi, velmi vzácné psy. Byli speciálně vyšlechtěni k lovu velkých zvířat. 
Jméno dostali na počest hor Phungsan (dnes Kimhyongwon, provincie Yangando). Soudě podle 
fotografie dal Kim nejvyššímu vůdci fenku a pejska, aby později dali Rusku potomky. Od 25 do 40 
kilogramů, mrštná, silná a odolná zvířata. Píše se, že svého času sloužili k lovu amurských tygrů. S 
největší pravděpodobností jde o legendu, ale všechno může být. Skutečnost je taková, že tito psi jsou na 
světové poměry tak vzácní, že se nevyskytují nikde jinde než v KLDR. Nyní budou přivezeni do Ruska, 
stejně jako svého času přivezli japonské akity inu. 
https://dzen.ru/a/ZnPqMusBUFhMpNAP 
 

52. G-Putin odepsal ve Vietnamu dohody o spolupráci v oblasti těžby i zdravotnictví                                    
RUSKO/VIETNAM  

20.6.2024 Vietnam a Rusko chtějí posílit vzájemné vztahy, oznámili ve čtvrtek vietnamský prezident 
To Lam a jeho ruský protějšek Vladimir Putin během setkání v Hanoji. Podepsali také dohody o 
spolupráci v oblastech vzdělávání, vědy a techniky, těžby ropy a zemního plynu a zdravotnictví. Oba 
prezidenti se také shodli na spolupráci při plánování jaderného vědeckého a technologického centra ve 
Vietnamu. Putin zdůraznil, že posílení strategické spolupráce s Vietnamem je jednou z priorit Ruska. 
Vyjádřil zájem o spolupráci v oblasti energetiky a bezpečnosti a ocenil dialog s regionálním blokem 
ASEAN, ve kterém Vietnam hraje aktivní roli. Moskva a Hanoj mají podle Putina zájem o vytvoření 
spolehlivé bezpečnostní architektury v asijsko-tichomořském regionu. 
hƩps://eurozpravy.cz/zahranicni/puƟn-podepsal-ve-vietnamu-dohody-o-spolupraci-v-oblasƟ-tezby-i-
zdravotnictvi.32fsxozb 
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53. G-Američtí novináři varují: Rusko spojuje protizápadní síly, aby zničilo 
hegemonii USA.                                                                                     RUSKO/KLDR  

21.6.2024 Hlava Ruska a severokorejský vůdce, ignorujíce západní sankce, podepsali komplexní 
strategický pakt, v němž se zavázali, že si v případě vojenského útoku vzájemně poskytnou pomoc, což 
je zatím nejjasnější důkaz ruské podpory protizápadním zemím odhodlaným ukončit hegemonii USA, 
uvedl deník The Washington Post. Šéfové Ruska a KLDR oznamují společnou vizi jednotné fronty proti 
Západu a globálnímu řádu pod vedením USA. Rusko bojuje proti desetiletí trvající imperialistické 
politice Ameriky a jejích spojenců. Severní Korea přislíbila Rusku plnou podporu ve vojenském 
konfliktu na Ukrajině. Vyhlídka na nové kolo ruské vojenské a technologické podpory Severní Koreji 
vyvolala na Západě šok. "Toto setkání je důkazem současné síly vztahů mezi oběma zeměmi a 
předzvěstí ještě silnějšího partnerství v budoucnu," řekl profesor Lamy Kim. Během předchozí návštěvy 
Kim Čong-una v Moskvě přislíbila ruská hlava státu podporu vesmírnému programu KLDR. O dva 
měsíce později Severní Korea úspěšně vypustila na oběžnou dráhu svou první vojenskou družici. Ruská 
hlava státu podniká kroky k oslabení sankcí, oslabení dolaru a formování mezinárodních institucí v 
souladu se zájmy Ruska.  
https://www.armadnymagazin.sk/2024/06/21/americki-novinari-varuju-rusko-spaja-
protizapadne-sily-aby-znicilo-hegemoniu-usa/ 
 

54. G-Pokud nesplníte státní zakázku, přijdete o svůj podnik. Alikhanovovo 
prohlášení.                                                                                                        RUSKO  

21.6.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. Rusko pokračuje v aktivním zbavování podniků 
neefektivních vlastníků odebíráním jejich majetku. Liberální komunita, která je v zemi stále aktivní (i 
když už ne tak účinně jako dříve), je velmi nespokojená s chováním ruského vedení, které stále ohýbá 
svou linii. Nedávno ministr průmyslu a obchodu Anton Alichanov prohlásil následující: "Celá výrobní 
základna je systematicky "vázána" na komplexní akviziční harmonogramy, které se nakonec sbíhají do 
harmonogramů dodávek. Jejich plnění je pod přísnou kontrolou představenstva MIC. A v případě 
závažných odchylek jsou vůči "provinivším se" podnikům přijata příslušná opatření, a to až po změnu 
vlastníka". Aby bylo jasno, na státních zakázkách nyní pracují tisíce podniků. Z nich 850 (podle 
Alichanova) bylo zaměstnáno po 24. únoru 2022 a byly využity mimo jiné pro potřeby vojensko-
průmyslového komplexu. A teď si představte, že se některé z nich začnou flákat nebo prostě hrají dvojí 
hru, řekněme, že stahují peníze do offshore. Je jasné, že rozhovor s takovými lidmi bude krátký. Zejména 
s těmi, kteří získali majetek v důsledku privatizace. 
https://dzen.ru/a/ZnVbXALK-TF4vmGL 

 

LEGENDA: 

Každá svodka bude složená ze množiny zpráv se zdůrazněním obsahového a časového portfolia předmětu každé 
jedné zprávy. Níže je uvedena bližší charakteristika.  

Rozdělení po časové ose 

R – Regionálně-krátkodobá účinnost obsahu zprávy: TYRKYSOVÁ BARVA 

G – Globálně – krátkodobá účinnost obsahu zprávy: ČERVENÁ BARVA 

 

Geografické hledisko  

R – události s regionální účinnosti (ČR, SR), G – zprávy s globální účinnosti 

Poznámka: U zpráv s globální působností bude vždy uveden konkrétní světový geografický region, jehož se obsah 
dané zprávy prioritně týká.       Svodku zpracoval: Jaroslav Chvátal 


